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Observasjoner

1,076

Svar status

Totalt

0.0%Ikke svart

0.0%Avvist

12.9%Ufullstendig

87.1%Gjennomført

Observasjoner

1,025

Alder

Totalt
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Observasjoner

1,013

Kjønn

Totalt

46.2%Gutt

49.3%Jente

2.3%Annet alternativ

2.3%Ønsker ikke å svare

Observasjoner

991

Hvor mange ganger har du deltatt i FIRST LEGO League, inkludert årets turnering?

Totalt

74.7%
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Observasjoner

984

Har du tidligere deltatt i FIRST LEGO League Explore (tidligere FLL Jr.)?

Totalt

13.8%Ja

79.9%Nei

6.3%Vet ikke

Observasjoner

974

Hva jobbet du med i årets FIRST LEGO League?

Du kan velge flere svar.

Totalt

45.2%

54.8%

38.0%
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Observasjoner

968

FIRST LEGO League har økt min interesse for:

Totalt

18.4% 15.7%
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Jeg har blitt bedre til å:

17.3% 15.0% 18.2% 18.7% 22.8%

53.5%
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Observasjoner

948Totalt

Mye bedre

Litt bedre

Usikker
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Observasjoner

941

Når du blir eldre, kunne du tenke deg å studere eller jobbe med:

Totalt

Ja

Nei

Kanskje
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Matematikk Naturfag Samfunnsfag

Observasjoner

941

Kunne du tenkt deg å jobbe som veileder i FIRST LEGO League når du blir eldre?

Totalt

21.5%Ja

44.6%Nei

33.9%Kanskje
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Observasjoner

941

Vil du anbefale FIRST LEGO League til andre?

Totalt

74.3%Ja

12.0%Nei

13.7%Litt


